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V popelnicích na směsný odpad 
končí a� sedmdesát procent 
surovin určených k třídění  
Analýza obsahu kontejnerů ze sídlišť 
Sever a Jih dokázala, že Kopřivničané mají 
v třídění ještě obrovské rezervy. 
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La�ský poklad byl vyhlá�en 
nejlep�ím turistickým 
produktem roku 2024  
Další ročník hry odhalující zajímavá místa 
Lašské brány startuje už v červnu a bude 
zaměřen na zdejší osobnosti a rodáky. 
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Po nevydařeném pokusu  
o částečné o�ivení sjezdovky 
míří její vybavení do aukce  
Zájemci mohou dražit rolbu, sněžná děla, 
chladicí věž i další nepotřebné vybavení 
lyžařského areálu. 
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Trofeje leto�ní Kopřivy mají své 
majitele. Skleněné plakety míří 
do Brna a do ji�ních Čech  
U diváků bodovala bezprostřednost herců 
Divadla Aldente, pořadatele uhranula 
snová inscenace Continua. 
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Více než patnáct stovek sportovních nadšenců obsadilo uplynulou sobotu Kopřivnici, kde se konal druhý podnik letošní osmidílné série 
ČEZ RunTour 2025. Na snímku krátce po startu balík běžců závodu na 3 km, kterého se účastnilo 309 běžců.     FOTO: D. MACHÁČEK

Kopřivnice je druhým nejlep�ím místem pro podnikání v kraji

Zastupitelstvo schválilo 
zadání regulačního plánu, 
kterým se bude řídit  
zástavba Dolních roliček

Kopřivnice (dam) – Zastupitelstvo města před týdnem jed-
nomyslně a bez diskuze schválilo zadání regulačního plánu pro 
rozvojovou lokalitu Dolní roličky. Strategický dokument má při-
pravit půdu pro individuální bytovou výstavbu na více než šesti 
hektarech plochy v katastru Drnholec nad Lubinou. 

Lokalita označená jako Dolní roličky ležící v Lubině mezi sil-
nicí I/58 a železniční tratí je v územním plánu vedena jako plocha 
pro smíšené obytné využití. Budoucí regulační plán má stanovit 
jasná pravidla pro rozdělení pozemků, prostorové uspořádání 

zástavby, výškové limity budov či požadavky na dopravní napo-
jení a technickou infrastrukturu. Projektant by měl navrhnout 
využití a  uspořádání celého území. Předpokládá se vymezení 
pozemků určených pro výstavbu rodinných domů o  velikosti 
700 až 2 000 m². Veřejná prostranství, včetně komunikací, by 
měla mít minimální šířku 8 metrů, přičemž hlavní a nejvytíže-
nější prostory mohou být doplněny pobytovými plochami a stro-
mořadími. Plán má také stanovit podrobné podmínky pro umís-
ťování staveb. To znamená určit uliční a stavební čáry, vzájemné 
odstupy staveb, vymezit části pozemku určené k zastavění, za-
stavitelnost dalšími stavbami, výšku, objem, tvar i materiálové 
a  barevné řešení staveb včetně oplocení pozemků. Návrh má 
rovněž zahrnout kapacitní a technické řešení veškeré technické 
infrastruktury, včetně vody, kanalizace, elektřiny a elektronických 
komunikací.  

Důležitým aspektem bude i napojení na silnici I/58. To má 
vycházet z již vloni zpracované dopravní studie. Vnitřní dopravní 
síť má počítat nejen s automobilovou dopravou, ale i s pěšími 
a cyklistickými trasami. Počítá se také s vytvořením veřejných 
prostranství, včetně pobytových ploch a stromořadí. 

 (Pokračování na straně 2) 

Po schválení základních parametrů  
dokumentu může město začít s hledáním  
projektanta. Hotový regulační plán by mohl 
být schválen ještě před koncem roku.

Kopřivnice (dam) – Kopřivnice je 
druhým nejatraktivnějším místem pro 
podnikání v  celém Moravskoslezském 
kraji. Vyplývá to alespoň z výsledků pre-
stižního srovnávacího výzkumu Město 
pro byznys 2024. Kopřivnice se umístila 
za krajskou metropolí Ostravou a  v  lo-
kálním souboji porazila celkově třetí 
Nový Jičín. Ve srovnání s předchozím ro-
kem si Kopřivnice navíc pohádkově po-
lepšila. V  žebříčku z  20. příčky za rok 
2023 poskočila o 18 míst vzhůru. 

Kopřivnice podle autorů průzkumu 
bodovala především v  oblasti přístupu 
veřejné správy, kde skončila stejně jako 
celkově druhá. Naopak podnikatelské 
prostředí je podle dílčích výsledků spíše 
na chvostu krajského žebříčku a hodno-
ceno bylo jako 20. Slabší hodnocení vy-
kázala už jen města Odry a Hlučín. 

„Kopřivnice má v rámci kraje vůbec 
nejvyšší podíl ûrem s  více než 250 za-
městnanci v přepočtu na celkový počet 
ûrem. Vysoce nadprůměrný je zde rov-

něž počet dobíjecích bodů v  přepočtu 
na 1 000 ûrem,< shrnuje klíčové aspekty 
konečného dobrého výsledku mediální 
zástupce projektu Město pro byznys Da-
vid Pavlát. 

Vysoká koncentrace větších ûrem 
s více než 250 zaměstnanci má svědčit 
o stabilním průmyslovém zázemí, které 
má pozitivní vliv nejen na zaměstnanost, 
ale i na celkovou ekonomickou kondici 
města.  

(Pokračování na straně 2) 

Pavol Seriš s dcerou Julianou uzavírali program letošní přehlídky Kopřiva 
a nevědomky možná i celou historii festivalu.  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Minulou sobotu 26. 
dubna před jedenáctou hodinou večer se uzavřel 
nejen letošní ročník Kopřivy, ale po 39 letech 
možná i celá historie přehlídky netradičních di-
vadel v Kopřivnici. O konci projektu, který přivedl 
k životu už ve druhé polovině osmdesátých let, 
tehdy ještě na půdě dávno zaniklého Klubu mla-
dých, otevřeně hovoří dramaturg festivalu Jiří 
Cachnín. Nejen že je podle jeho slov rok od roku 
těžší přehlídku ûnančně zajistit, ale pro to, že se 
Kopřiva nedožije čtyřicítky, podle něj hovoří 
i další faktory. „Minimálně část organizačního 
týmu bychom museli vyměnit, protože jsou po 
všech těch letech vyhořelí. Sám Kopřivu také dě-
lat nechci, když se mnohdy zprostředkovaně do-
zvídám, že to dělám blbě,< svěřil se po konci fes-
tivalu Jiří Cachnín. Zdejším milovníkům divadla 
i lidem ze širokého okolí, kteří na festival pravi-
delně jezdí, tak nezbývá než doufat, že postoj or-
ganizátorů se ještě změní a Kopřivu si budou 
moci užít i příští rok.

Bě�ci obsadili město, RunTour 
zvládlo na 1 600 závodníků

Kopřivnice (mha) – Bezmála 
dvanáct set dospělých běžců, na 
čtyři stovky dětí a dvě desítky 
týmů a štafet v sobotu 26. dubna 
obsadily Kopřivnici, kde se v are-
álu automobilky Tatra konal 
druhý letošní závod série ČEZ 
RunTour 2025. Vítězem hlavního 
běhu na 10 km se stal v mužské 
kategorii Pavel Dymák (Hvězda 
Pardubice), který jednak obhájil 
své loňské prvenství a  jednak 
ještě vylepšil svůj loňský vítězný 
čas o skoro půl minuty na 33:07 
min. Mezi ženami vyhrála Mi-
chaela Čepová (PRORun Evolu-
tion) v  čase 36:02 a  loňský čas 
nejrychlejší ženy vylepšila skoro 
o půldruhé minuty.   

Také letošní ročník největ-
šího rodinného seriálu v  České 
republice – ČEZ RunTour – čítá 

celkem osm závodů v osmi mě-
stech. Po Českých Budějovicích 
se druhý díl seriálu konal v Kop-
řivnici, kde se za pěkného slune-
čného počasí sešlo přes patnáct 
stovek běžkyň a běžců. První me-
daile si jako tradičně pověsily na 
krk již dopoledne děti v cíli svých 
běhů na 500 a 1 000 metrů. Do-
hromady si přišlo do Kopřivnice 
zaběhat 382 dětí, což je o šest de-
sítek více než v loňském roce. Po 
dětských bězích se už začali na 
start řadit účastníci tříkilometro-
vého závodu Powerade Run. Nej-
kratší „dospěláckou< trať nej-
rychleji prolétli Iveta Urbanová 
(11:56 min) a Libor Janda (10:38). 
Nejvyšší počet účastníků – ne-
skutečných 513 – měl tradičně 
Puma Run na 5 km.  

(Pokračování na straně 8) 

39. ročník Kopřivy mohl 
být zároveň i posledním 
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Analýza odpadů ukázala, �e lidé �patně třídí
Kopřivnice (hod) – V pátek 25. 

dubna proběhla ve sběrném dvoře 
na ulici Panské fyzická analýza od-
padů, která se uskutečnila v rámci 
akcí ke Dni Země, které připravil 
odbor životního prostředí. Analýzu 
odpadu prováděli pracovníci ne-
ziskové organizace INCIEN – In-
stitutu cirkulární ekonomiky a její 
průběh postupně sledovali žáci 
z  místních základních škol. Jak 
špatně lidé v  Kopřivnici odpad 
třídí, ukazoval žákům na místě Petr 
Novotný z INCIENu. 

V Kopřivnici šlo už o třetí ana-
lýzu. První z nich provedla orga-
nizace INCIEN před čtyřmi lety, 
v roce 2023 se uskutečnila v sadu 
E. Beneše v rámci Dne Země pod 
patronací Rady dětí a mládeže Mo-
ravskoslezského kraje. Zatímco 
v  roce 2021 bylo detailně roze-
bráno cca 400 kg odpadů z bytové 
zástavby ze sídliště Sever a 20 po-
pelnic z Lubiny, tentokrát se po-

rovnávalo třídění tří kontejnerů 
komunálního odpadu ze sídliště 
Sever, konkrétně z ulice Osvobo-
ditelů a 17. listopadu, a tři z JIHu, 
ulice Štramberské a Alšovy.  

„Vzorek z bytových domů ze 
sídliště Sever nevypadá vůbec 
dobře, protože tady máme dost ga-
stroodpadů a bioodpadů, které se 
třídí. Co nás nemile překvapilo, je 
obrovské množství nápojových 
plechovek. To je až extrémní. 
A  také množství nevytříděných 
PETlahví. Na to, že tady funguje 
pět let multikomoditní sběr, se 
tady mrhá cenným materiálem,< 
okomentoval třídění v  průběhu 
akce Petr Novotný. 

V roce 2021 bylo zjištěno, že 
u bytové výstavby bylo jen 28,3 % 
odpadu, který patřil do nádob na 
směsný komunální odpad, 
a 71,7 % odpadu bylo možné dále 
třídit a recyklovat. Z toho bylo 29,1 
% organického odpadu, což je za-

hradní zeleň a kuchyňský odpad. 
Letošní výsledky ukázaly, že vzorek 
ze sídlišti Sever je obdobný. Ze tří 
kontejnerů na směsný komunální 
odpad bylo víc než 70 % odpadu, 
který měl být dále roztříděn dle ko-
modit. Ze 157 kg odpadu bylo jen 
47 kg (30 %), který byl správně vy-
hozen do kontejnerů na směsný 
odpadu. Další třetinu tvořil biood-
pad (51 kg), který se dá třídit na 
gastro a bioodpad. Plastu bylo 16 
kg, skla 9 kg, kovu 8 kg, 3 kg hliníku, 
6 kg papíru, 4 kg textilu, 9 kg sta-
vební suti. Jižní část Kopřivnice do-
padla hůř. Ze 190 kg odpadu po 
jeho správném roztřídění do ná-
dob patřilo jen 33 kg, což bylo jen 
17,4 % směsného odpadu. Největší 
množství odpadu, který měl být 
dále roztříděn, tvořil bioodpad, 
kterého bylo 77,5  kg (41 %). Ve 
směsném odpadu bylo 15  kg 
plastů, 14 kg textilu, 12 kg papíru, 
11 kg skla a 9 kg elektroodpadu. 

Na fyzickou analýzu třídění směsného komunálního odpadu se přicházeli podívat žáci 
z místních základních škol.                                                                          FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Opravu po povodních zaplatil státKopřivnice je druhým nejlep�ím místem pro podnikání v kraji
(Dokončení ze strany 1) 
Pozitivní hodnocení získala Kopřiv-

nice i díky nadprůměrnému podílu ka-
pitálových výdajů, který byl třetí nejvyšší 
v kraji. Město tak prokazatelně investuje 
do svého rozvoje, a to nejen v oblasti in-
frastruktury, ale i v modernizaci veřej-
ných služeb. 

Další kladné body Kopřivnice získala 
například i  za vysoké výdaje na sport, 
které jsou v poměru na obyvatele druhé 
nejvyšší v kraji hned za Novým Jičínem. 
Dobré hodnocení si Kopřivnice získala 
i relativně nízkou zadlužeností. Dluhová 
služba byla čtvrtá nejnižší v rámci všech 
hodnocených měst v kraji. 

Vysoké hodnocení Kopřivnice zís-
kala v oblasti komunikace s podnikatel-

ským prostředím. Webové stránky 
města jsou dle zjištění hodnotitelů pře-
hledné a nabízejí snadno dostupné in-
formace pro podnikatele. Získaly tak 
spolu s  Ostravou, Frenštátem a  Frýd-
kem-Místkem nejlepší hodnocení. Nad-
průměrné hodnocení získala Kopřiv-
nice také za vysoký počet úředních 
hodin a kvalitu a rychlost odpovědí na 
podnikatelské dotazy v  mystery mai-
lingu. 

„Pro nás je toto hodnocení velmi 
dobrou zprávou. Pravděpodobně se zde 
zúročuje naše snaha s podnikateli ak-
tivně komunikovat. Zapojili jsme je do 
tvorby strategického plánu, jsme v pra-
videlném kontaktu s personalisty pro-
střednictvím Rady pro rozvoj lidských 

zdrojů. Průmyslový park ve městě je 
z 99 % zaplněný a snažíme se zatraktiv-
nit Kopřivnici jako místo pro podnikání 
i aktivní bytovou politikou nebo snahou 
o  zlepšování podmínek pro obyvatele 
města a potenciální zaměstnance zdej-
ších ûrem,< zhodnotil umístění Kopřiv-
nice ve srovnávacím výzkumu starosta 
Adam Hanus s tím, že radnice připra-
vuje i další vstřícné kroky vůči podni-
katelům na svém území. 

Výzkum Město pro byznys zpraco-
vává už 18. rokem agentura Datank ve 
spolupráci s  týdeníkem Ekonom. 
V rámci hodnocení bylo zkoumáno cel-
kem 33 kritérií rozdělených do dvou 
hlavních oblastí, podnikatelské pro-
středí a přístup veřejné správy. 

V pátek 25. dubna se poprvé uskutečnil den otevřených dveří ve firmě Slumeko. Bylo možné si pro-
hlédnout nejen její prostory, ale i techniku.                                                            FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Zastupitelstvo...
(Dokončení ze strany 1) 
Schválené zadání klade důraz na respekto-

vání krajinného rázu, ochranu hodnot území 
i soulad s nadřazenou územně plánovací doku-
mentací. Nyní může radnice spustit zadávací ří-
zení na zpracovatele regulačního plánu. Ten by 
podle starosty Adama Hanuse mohl být, pokud 
vše půjde hladce, zpracován a schválen zastupi-
telstvem, vydán v  závěru letošního roku. Ná-
sledně se otevře cesta k výběru konkrétních pro-
jektů a k samotné výstavbě. 

Zadání, které připravoval odbor stavebního 
řádu ve spolupráci s městským architektem, od-
borem rozvoje města a určeným zastupitelem, 
bylo od 6. března do 22. dubna zveřejněno na 
úřední desce a  během této doby bylo možné 
k němu podávat podněty. Všechna obdržená vy-
jádření, včetně souhlasů dotčených orgánů i in-
vestora, byla kladná. 

Vlčovice (dam) – Vyčištění 
a opravu odlehčovací stoky mlýn-
ského náhonu ve Vlčovicích zaplatí 
stát prostřednictvím Fondu život-
ního prostředí. Radní už schválili 
přijetí neinvestiční dotace ve výši 
necelých 234 tisíc korun, která by 
měla pokrýt kompletní náklady. 

Pod soutokem Babincova po-
toka a mlýnského náhonu ve Vlčo-
vicích se nachází stavidlo, které 
umožňuje při vyšších průtocích 
pouštět vodu zatrubněním přímo 
do řeky Lubiny. To umožňuje snížit 
riziko rozlivu v  níže položených 
obydlených částech obce. V  dů-
sledku zářijových povodní byl tento 
kritický úsek dešťové kanalizace za-

nesen bahnem a částečně poško-
zen. „Bylo nutné dešťovou kanali-
zaci vyčistit a  došlo i  na lokální 
opravy, kdy bylo potřeba doplnit 
chybějící kameny u obložení vpustí 
a podobně,< doplnil Adam Ondra-
šík z  odboru majetku města Ko-
přivnice s  tím, že práce v  rámci 
mandátní smlouvy realizovala spo-
lečnost Slumeko.  

Poškozené kanalizační potrubí 
je tak už nyní uvedeno do stavu 
před živelní pohromou z loňského 
září. Obnovení poškozené infra-
struktury bylo zásadní, aby mohla 
plnit svůj účel v případě dalších sil-
ných dešťů nebo zvýšení hladiny 
toků. 

Kopřivničané darovali 
potřebným téměř tunu zbo�í

Kopřivnice (hod) – V sobotu 26. dubna probíhalo jarní 
kolo celorepublikové Sbírky potravin, do něhož se zapojilo 
přes 2 500 prodejen i on-line obchody. V Kopřivnici mohli 
lidé darovat potraviny a další potřebné věci ve dvou pro-
dejnách, v nichž se celkem vybralo 984,25 kg zboží. Tento-
krát porovnávat vybrané množství pomoci s předchozími 
sbírkami v Kopřivnici nelze, neboť se sbírka nekonala v pro-
dejně Lidl, která prochází rekonstrukcí. 

V Kauüandu byl výtěžek určen pro místní pobočku Ar-
mády spásy. „Od nakupujících jsme dostali 519,82  kg tr-
vanlivých potravin a 131,43 kg drogistického zboží,< uvedl 
Tomáš Fritschka, vedoucí sociální služby v kopřivnické po-
bočce Armády spásy. Oproti loňskému jarnímu i podzim-
nímu kolu je to podstatně víc, neboť tato organizace v rámci 
sbírky působila v Lidlu, kde v den sbírky bývá méně naku-
pujících než v Kauüandu.  

Méně se vybralo v Tescu, kde se již několik let sbírá pro 
potřebné, o které se stará Charita Frenštát pod Radhoštěm.  
V něm lidé letos darovali 297,5 kg potravin a 35,5 kg droge-
rie. „Přestože se dnes vybralo o něco méně než jiné roky, 
jsme moc rádi za každou darovanou potravinu či drogerii, 
která pomůže potřebným lidem, kteří se ocitli v tíživé životní 
situaci. Tímto děkujeme všem, kteří něco darovali, a všem 
dobrovolníkům, kteří se sbírky zúčastnili,< uvedla Lucia Ja-
nečková z Charity Frenštát p. R.  

La�ský poklad byl vyhlá�en nejlep�ím turistickým produktem loňska
Kopřivnice (dam) – Lašský po-

klad byl vyhlášen Nejlepším turis-
tickým produktem roku 2024. Oce-
nění se sezonní turistické hře 
dostalo 15. dubna během XI. roč-
níku Fóra cestovního ruchu turis-
tické oblasti Beskydy. 

Lašský poklad je venkovní hra, 
která zábavnou formou propojuje 
poznávání regionu s aktivním trá-
vením volného času. Osm tema-
tických tras zavádí účastníky do 
malebné krajiny Lašské brány, kde 
plní soutěžní úkoly, hledají skryté 
poklady a  objevují nejen známé 
památky, ale i skrytá místa s jedi-
nečnou atmosférou. Aktivita 
vznikla v roce 2021 v době covido-
vých restrikcí jako reakce na ome-

zenou nabídku trávení volného 
času. Zájem o  Lašský poklad ov-
šem neutichl ani po pandemii – 
naopak počet lidí, kteří nabídky 
využijí, každoročně stoupá. „V loň-
ském roce do závěrečného sloso-
vání o hlavní ceny odevzdalo vy-
plněnou kartu se všemi osmi 
trasami 242 účastníků. Přesný pře-
hled o tom, kolik lidí se do hry za-
pojilo celkem, nemáme, ale počet 
vyrobených placek, samolepek 
a  dalších odměn za jednotlivé 
trasy byl násobně vyšší,< říká Petra 
Čaníková, koordinátorka spolu-
práce měst a turistické destinace 
Lašská brána Beskyd. 

Lašský poklad posiluje spolu-
práci mezi samosprávami, kultur-

ními institucemi a  informačními 
centry v Lašské bráně. Hra je ur-
čena všem generacím – od rodin 
s dětmi přes školní skupiny až po 
jednotlivé turisty. Hra chytře vyu-
žívá již existující turistické cedule 
a infotabule, čímž nenásilně rozvíjí 
orientaci v terénu, pozornost k de-
tailům i spolupráci v týmu. „Máme 
velkou radost, že byl Lašský poklad 
oceněn odbornou porotou. Je to 
důkaz, že i  jednoduchý nápad 
může mít silný dopad, obzvlášť 
pokud spojuje komunitu, objevuje 
krásu v detailech a přináší radost 
dětem i  dospělým,< uvedla Petra 
Čaníková a vyzdvihla skutečnost, 
že projekt je koncipován tak, aby 
pomáhal předcházet overtou-

rismu. Díky rozložení tras v  pro-
storu i čase Lašský poklad podpo-
ruje „pomalý turismus<, který náv-
štěvníkům umožňuje hlubší 
poznání regionu a často i delší po-
byt a  předchází negativním dů-
sledkům přílišného turistického 
vytížení některých lokalit. 

Ocenění se Lašský poklad doč-
kal necelé dva měsíce před začát-
kem pátého ročníku. Ten bude 
probíhat od června do října 2025. 
V Kopřivnici, Příboru, Štramberku 
a na Hukvaldech bude připraveno 
po dvou trasách různé náročnosti 
a tematicky bude nadcházející roč-
ník zaměřen na významné osob-
nosti a  slavné rodáky našeho re-
gionu. 

Prohlédnout si 
techniku i prostory 
při�lo 369 lidí

Kopřivnice (hod) – Společnost 
Slumeko, s. r. o., pořádala v pátek 
25. dubna první den otevřených 
dveří. Přestože pršelo, prohléd-
nout si nejen prostory na ulici Šte-
fánikově, ale i  vystavenou tech-
niku přišlo v  době od 10 do 17 
hodin celkem 369 lidí. Nejen pro 
děti byl připraven doprovodný 
program. 

V rámci dne otevřených dveří 
proběhla výstava dětských výtvar-
ných prací, kdy děti ze základních 
škol nakreslily, jak vnímají práci 
zaměstnanců Slumeka a  údržbu 
okolí kolem nich.  

Řada návštěvníků si nenechala 
ujít možnost prohlédnout si „ka-
takomby< pod budovou společ-
nosti. Tyto prostory využívá spo-
lečnost jako sklady, ale v  den 
otevřených dveří se proměnily ve 
strašidelnou stezku. 
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Vycházka spojená s přednáškou o léčivých rostlinách s Vladimírem Vytáskem zavedla její účastníky 
k rybníku pod hradem Šostýn.                                                                                      FOTO: RADKA KRYSOVÁ

Vybavení sjezdovky míří do aukce

V Lubině v sobotu soutě�ilo 25 

�ákovských dru�stev hasičů
Lubina (hod) – V sobotu 26. dubna proběhl 15. ročník pohá-

rové soutěže žáků v požárním sportu, která je od prvního ročníku 
zařazena mezi soutěže Floriánek cup, což je celookresní soutěž 
pro žáky. Tentokrát se soutěž konala fotbalovém hřišti, kde pořa-
datelé měli lepší zázemí než v minulosti na tréninkovém hřišti. 
Soutěže se zúčastnilo 14 družstev mladších a 11 družstev starších 
žáků, kteří soutěžili v požárním útoku, závodu požárních dvojic 
a v běhu na 60 m s překážkami. Do soutěže jednotlivců se přihlá-
silo 77 žáků ve čtyřech kategoriích. Mezi mladšími žáky (do 11 
let) zvítězilo družstvo z Tísku před Mniším a Frenštátem. Domácí 
Lubina byla 8. Ve starší kategorii vyhrálo Mniší před Hájovem „A< 
a Tískem. Domácí Lubina byla desátá, když za ni běželo 5 mladších 
žáků, což je v FC povoleno. Ve čtyřech kategoriích jednotlivců se 
umístili na prvních 3 místech mezi staršími hochy: F. Zahradník, 
V. Němec, M. Filip (všichni z Mniší). Starší dívky: S. Smolárová 
(Mniší), J. M. Kurková (Lubojaty) a T. Červková (Fulnek). Mladší 
hoši: M. Prokeš (Lubina), M. Bik (Výškovice), M. Juřena (Mniší). 
Mladší dívky: V. Kučerová (Mořkov), A. Buchtová (Frenštát), S. Ly-
sová (Mniší). „Poděkování patří všem rozhodčím, příznivcům, ro-
dičům našich dětí a členům, kteří zajišťovali občerstvení. Také 
správa sportovišť nám vyšla vstříc. Městu Kopřivnice děkujeme 
za ûnanční dotaci na soutěž,< uvedla Jarmila Polášková, členka 
pořádající SDH Lubina II – Větřkovice. 

Předná�ka přiblí�ila hospodaření na biofarmě
Kopřivnice (hod) – Ve středu 23. 

dubna odpoledne proběhla další 
z  akcí pořádaných v  rámci Měsíce 
pro Zemi. Ve Vile Machů se usku-
tečnila přednáška na téma ekolo-
gického zemědělství a bioproduktů.  

O hospodaření na rodinné bio-
farmě hovořila Markéta Menšíková, 
která s  manželem a  jeho sestrou 
hospodaří v Kunčicích pod Ondřej-
níkem. „Naše farma vznikla v roce 
1992. Založili ji rodiče mého man-
žela, kteří začínali s 15 hektary po-
zemků a 15 kravami. Později se za-
pojil manžel, který získal zkušenosti 
na Novém Zélandu a  v  Kanadě. 
V  roce 2010 jsme přešli na ekolo-
gické zemědělství. Při své práci se 
řídíme hesly přirozenost a svoboda, 
což je snaha o minimalizaci zásahů 

do ekosystému a respekt k přiroze-
ným cyklům a potřebám půdy, rost-
lin a zvířat. Dále je to zodpovědnost, 
tedy snaha o  šetrné využívání 
zdrojů, minimalizaci odpadu a zne-
čištění. Posledním heslem je udrži-
telnost, což je přístup, který chrání 
biodiverzitu a dlouhodobou udrži-
telnost kvality půdy a vody pro další 
generace. Dnes máme 150 krav 
a  obhospodařujeme 150 ha půdy. 
Při tomto množství by to bez využí-
vání nejmodernějších technologií 
nešlo,< uvedla paní Menšíková. Po-
stupem času se manželé Menšíkovi 
rozhodli vyrábět produkty z mléka. 
V současné době jich na farmě vy-
rábí víc než deset. Ty nejen pro-
dávají na farmě, kde si je zájemci 
mohou každý čtvrtek mezi 15. a 18. 

hodinou koupit, ale dodávají je i do 
automatu u kostela v Kunčicích pod 
Ondřejníkem, kde jsou k  dispozici 
nepřetržitě.  

Farma vloni získala 3. místo 
v  celorepublikovém ûnále soutěže 
Živnostník roku a jejich sýr bodoval 
v  soutěži Nejlepší biopotravina 
roku, v níž obsadil první místo v ka-
tegorii Biopotraviny živočišného 
původu – mléčné produkty. 

„Někteří přítomní si nostalgicky 
zavzpomínali na své dětství na 
statku a  znalosti, které byly kdysi 
běžné a dnes se k nim těžko dostá-
váme. Vítaným zpestřením byla 
ochutnávka produktů a  možnost 
koupě výrobků,< okomentovala 
Radka Krysová z odboru životního 
prostředí na kopřivnické radnici. 

Léčitel přilákal 

pět desítek lidí 

na procházku
Kopřivnice (hod) – V úterý 

22. dubna odpoledne se 
v  rámci Měsíce pro Zemi 
uskutečnila komentovaná 
procházka s  bylinkářem Vla-
dimírem Vytáskem s názvem 
Léčivá síla kamenů a bylin.  

Zatímco v říjnu loňského 
roku se s ním zájemci prochá-
zeli centrem města, tentokrát 
si dali sraz na parkovišti 
u koupaliště, odkud se téměř 
pět desítek účastníků vydalo 
k rybníku na Šostýn a k Raš-
kově skále. Po cestě pan Vytá-
sek ukazoval různé druhy 
rostlin a poutavě povídal o je-
jich léčivých účincích a způ-
sobech užití, u Raškovy skály 
pak pohovořil o léčivé síle ka-
menů. Procházka s ním proto 
byla plná užitečných infor-
mací. 

Vladimír Vytásek bylinkaří 
od roku 1984 a od roku 2000 
pořádá přednášky a  kurzy 
o  léčivých bylinách. O  byli-
nách vydal už čtyři knihy, píše 
do časopisů a  také svými ra-
dami přispívá do rozhlaso-
vých i  televizních pořadů. 
„Vzhledem k  velkému zájmu 
o  přednášky pana Vytáska 
zvážíme, zda bychom uspořá-
dali další na podzim či za rok,< 
uvedla Radka Krysová z  od-
boru životního prostředí. 

Kopřivnice (dam) – Poté, co se 
v uplynulé zimní sezoně nepodařilo, 
byť jen v omezené míře, vrátit lyžo-
vání na svah Červeného kamene, plá-
nuje město rozprodat zbytné vyba-
vení lyžařského areálu. Do aukce 
půjde rolba, tři sněžná děla, dětský 
lanový vlek, chladicí věž na vodu, ur-
čenou k  technickému zasněžování, 
i  turniket, kterým lyžaři přicházeli 
k již zlikvidovanému vleku. 

„Vybavení sjezdovky bude sou-
částí na květen připravované dražby 
nevyužitelného majetku města. 
Forma dražby je nejlepším způso-
bem, jak vybavení prodat za co nej-
lepší cenu,< uvedl místostarosta Da-
vid Monsport s  tím, že souhrnná 
vyvolávací cena vybavení by se mohla 
pohybovat okolo milionu korun. 

O chystané dražbě město podle mí-
stostarostových slov bude informovat 
provozovatele lyžařských areálů. Po-
kud by se nenašel kupec v  dražbě, 
bude Kopřivnice následně vybavení 
sjezdovky nabízet k prodeji přímo. 

O  ukončení provozu lyžařského 
areálu rozhodlo kopřivnické zastupi-
telstvo v  létě roku 2023 po několika 
velmi slabých zimních sezonách 
a poté, co dosavadní vlek přes veške-
rou snahu správy sportovišť neprošel 
povinnou technickou prověrkou. Dů-
vodem byly vysoké provozní náklady, 
nízká využitelnost areálu a  nepří-
znivé klimatické podmínky. Rozhod-
nutí vyvolalo nesouhlas části zastu-
pitelů i  veřejnosti. Vznikla dokonce 
petice za zachování sjezdovky v pro-
vozu. 

Novojičínská nemocnice upravuje hlavní budovu, provoz v ní je zachován
Nový Jičín (red) – V minulém týdnu 

začaly sanace hlavní budovy novojičín-
ské nemocnice Agel. Stavební práce, 
které potrvají do 9. května, spočívají 
v  zajištění stropní konstrukce vstupní 
haly. Přestože stavební zásah zasáhne 
klíčové prostory areálu, provoz nemoc-
nice bude po jeho celou dobu zachován. 
Pacienti i návštěvníci však musí počítat 
s několika organizačními změnami. 

Sanace je prvním krokem z pláno-
vaných rekonstrukčních zásahů v rámci 
hlavní budovy areálu. „V této fázi dojde 

k  zajištění stropní konstrukce vstupní 
haly, což je nezbytné pro zajištění bez-
pečnosti a další pokračování rozsáhlejší 
modernizace. Přijali jsme veškerá ne-
zbytná opatření k  zajištění plynulého 
chodu nemocnice a  zachování vyso-
kého standardu péče o pacienty,< uvedl 
Jakub Fejfar, předseda představenstva 
Nemocnice Agel Nový Jičín. 

V průběhu sanačních prací dochází 
k dočasným změnám v organizaci po-
hybu osob v areálu nemocnice. Hlavní 
vchod do budovy bude do 9. května uza-

vřen. Do nemocnice se však návštěvníci 
i pacienti dostanou třemi náhradními 
vstupy ze zadní strany objektu. Každý 
z  vchodů bude viditelně označen 
a  u  každého budou k  dispozici infor-
mace, jak se dostat na konkrétní oddě-
lení. Přehledné mapky a aktuální infor-
mace jsou zveřejněny na webových 
stránkách nemocnice. „I přes probíha-
jící sanaci zůstává provoz nemocnice 
plně zachován. Udělali jsme maximum 
pro to, aby byly veškeré služby zajištěny 
bez přerušení. Zároveň jsme zavedli ná-

hradní logistická řešení, která umožní 
plynulý pohyb ambulantních i  hospi-
talizovaných pacientů,< doplnil Jakub 
Fejfar.  

Nemocnice apeluje na pacienty 
a  návštěvníky, aby věnovali zvýšenou 
pozornost značení, a  doporučuje, aby 
přišli s dostatečným časovým předsti-
hem. V případě, že by bylo nezbytné do-
časně omezit některé služby, bude ne-
mocnice veřejnost neprodleně infor- 
movat prostřednictvím svých webových 
stránek a sociálních sítí.  



Kopřivnice (dam) – Po zru-
šení poroty byly i letos na pře-
hlídce netradičního divadla ve 
hře dvě trofeje. O jedné rozho-
dují diváci na základě tradič-
ního hodnocení kuličkami, 
druhou udělují pořadatelé. Le-
tos si mezi sebou dvě skleněné 
plakety s otisky lidských dlaní 
rozdělila divadla, která se ob-
jevila ve výjimečně silném pá-
tečním programu Kopřivy. 

Publikum svou cenu přiřklo 
zaslouženě představení Stand 
Up Down brněnského Divadla 
Aldente. Diváci ocenili neutu-
chající energii, nadšení a  od-
zbrojující upřímnost protago-
nistů netradiční talkshow. Těmi 
byly čtyři herečky a dva herci, 
které spojuje nejen nadšení pro 
divadlo, ale také diagnóza Do-
wnova syndromu. Ta ale Mar-
tině Truskové, Monice Peka-
řové, Haně Bartoňové, Elišce 
Vrbkové a  Martinům Křížovi 
a Polišenskému rozhodně ne-
zabránila v tom, aby naprosto 
ovládli jeviště, a  Filip Teller 
coby moderátor a oba hudeb-
níci jen dobíhali dění, které 
bylo zcela v režii mladé šestice. 
Diváci se postupně dozvěděli 
o  jejich vztahu k  divadlu, he-
reckých zkušenostech, ale také 
to, co dotyční studují, kde pra-
cují a za co utrácejí svou mzdu. 
Představení pokračovalo ex-
kurzí do hlubin dámské ka-
belky i rodinného a milostného 
života hostů. Celá show pak 
skončila ne jednou, ale do-
konce několika svatbami. Před-
stavení se z  původně pláno-
vané hodiny natáhlo na víc než 

devadesát minut a bavilo i do-
jímalo, nebylo tak překvape-
ním, že Cena diváků putuje 
právě do Brna. 

Náhoda tomu chtěla, že 
Cena pořadatelů byla nakonec 
udělena představení, které 
v  programu následovalo, a  to 
vizuální básni Hic Sunt Draco-
nes Divadla Continua. Meziná-
rodní kvarteto hereček Sara 
Bocchini, Kateřina Šobáňová, 
Ludmila Ješutová a  Diana 
Khwaja excelovalo v  nonver-
bálním a  výrazně vizuálním 
představení. Společně na jevišti 
za vydatné pomoci scénografa 
a světel vytvářely snové až sur-
reálné obrazy. Inscenátoři za-
vedli diváky hluboko do lid-
ského podvědomí. Režie s těly 
hereček pracovala až loutkář-
ským způsobem. Představení 
fascinovalo nejen nápaditostí, 
ale i  precizností každého de-
tailu a  dokonalou souhrou 
s hudebníkem Jakubem Štou-
račem, který se postaral o am-
bientní zvukový doprovod. Vý-
sledkem byl skutečně mimo- 
řádný divácký zážitek, a Cena 
pořadatelů tak putuje do již-
ních Čech. 

Za zmínku ale stojí i  pět 
dalších představení letošního 
ročníku. Hned se dvěma insce-
nacemi přijelo Divadlo na Ráz- 
cestí z  Banské Bystrice. Jejich 
loutková inscenace Kamil celou 
přehlídku v  pátek odpoledne 
zahajovala. Příběh prvních šesti 
dní soužití malého psíka a jeho 
staršího pána, který nejprve 
čtyřnohého společníka odmítá, 
ale postupně si k sobě najdou 

cestu, byl určený především 
dětskému publiku. Hlavní po-
stavu bígla Kamila ztvárnila 
loutkoherečka Mária Šama-
jová. Lidské postavy byly repre-
zentovány pouze voiceoverem 
a  akvarely promítanými na 
prostřední ze tří projekčních 
ploch. Na dalších se pak živě 
promítalo dění ze tří miniatur-
ních „exteriérových< scén. 

Oslnění technologiemi bylo 
patrné ze sobotní inscenace 
Divadla na Rázcestí. V  insce-
naci Časy ze secondhandu: Ko-
nec červeného člověka byly na 
scéně kulturního domu na pě-
tici herců dokonce čtyři obra-
zovky. V  některých případech 
použití živého streamování ob-
razu podtrhovalo až dokumen-
tární pojetí sdělení, většinu 
času ale působilo spíš samo-
účelně. Na jedné z  obrazovek 
takřka celé představení běžela 
smyčka leteckých záběrů z ce-
lého světa. Další obrazovky 
sloužily buďto k dovysvětlování 
pojmů užitých v  představení, 
nebo ke krátkému představení 
některých sovětských a ruských 
vládců od Stalina po Putina. 
Většinou ale spíše odváděly po-
zornost od jádra inscenace, 
kterým bylo jevištní ztvárnění 
autentických rozhovorů poří-
zených nobelistkou Světlanou 
Alexijevičovou a  ilustrujících 
moderní dějiny Sovětského 
svazu a Ruska na konkrétních, 
často šokujících lidských osu-
dech. 

V programu Kopřivy ani le-
tos nechybělo další slovenské 
Divadlo Kontra. To přivezlo 

svou nejnovější inscenaci Ma-
nické monology, které stihlo od 
říjnové premiéry už víc jak pět 
desítek repríz. Cílem předsta-
vení složeného opět z autentic-
kých výpovědí lidí s  různými 
duševními chorobami je podle 
herců destigmatizovat téma 
duševních nemocí. 

Nejnavštěvovanějším titu-
lem letošní Kopřivy bylo beze-
sporu představení Pépe. Půl 
století starou autorskou hru 
Bolka Polívky pro sebe a svou 
dceru upravil slovenský mim 
a  herec Pavol Seriš. Setkání 
klauna, dítěte a  slepice v  ne-

bezpečném a  násilném světě 
působilo až nepříjemně aktu-
álním dojmem. Seriš i jedenác-
tiletá Juliána dokázali zároveň 
bavit i dojímat a jejich vystou-
pení s  prvky pantomimy 
a klauniády patřilo k vrcholům 
Kopřivy. 

Kopřivnický divadelní fes-
tival se letos mohl pochlubit 
i dvěma premiérami. Premiéru 
na jevišti si v  rámci přehlídky 
odbylo Srdce tygra herečky 
Báry Hubáčkové a Anety Čer-
vené. Jednoduchý, ale hluboký 
příběh o  formativním zážitku 
lovkyně, která místo srdce tygra 

ve fyzickém smyslu slova získá 
jeho srdce duchovní, byl hravý 
a herečky dokázaly na komorní 
scéně na jevišti Katolického 
domu s  minimálními pro-
středky vykouzlit skvělou 
atmosféru a srozumitelně od-
vyprávět příběh nejmenším di-
vákům a  zároveň zaujmout 
i dospělé publikum.  

Premiéru na přehlídce si 
pak letos odbyl výtvarný work-
shop v  režii Ivony Königové 
a  její kreativní platformy TO-
KIVO, který si mohli užít diváci 
po obou dětských představe-
ních letošního ročníku.
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Ve �tramberku 
ocenili �Adélu�

Štramberk (dam) – Se závěrem 
minulého pracovního týdne dospěl 
do ûnále 27. ročník Štramberské di-
vadelní přehlídky. Nejúspěšnějším ti-
tulem letošního programu se stala ko-
medie Adéla ještě nevečeřela v podání 
ochotníků z bernartického souboru 
Bodlák. Tato inscenace získala první 
místo mezi hodnocením kuličkami 
a za nejlepší ji zvolili i držitelé perma-
nentek. Bernartičtí si navíc ze Štram-
berka odnesli i cenu za nejlepší scénu 
a režii. Barbora Knápková navíc Bod-
láku přidala cenu za ženský herecký 
výkon. Ta byla udělena i Julii Štronce-
rové za její roli v inscenaci Vlčí ukolé-
bavka. Domácí Divadelní soubor Ko-
touč bral třetí místo v  celkovém 
hodnocení za inscenaci Dveře a Aleš 
Švondrk přidal sošku za nejlepší muž-
ský herecký výkon přehlídky.

Časy zo secondhandu: Koniec červeného človeka bylo druhým představením, které v rámci kopřiv-
nické přehlídky zahrálo banskobystrické Divadlo na Rázcestí.                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Divadelní představení i koncert v jednom si užili minulý týden v KDK návštěvníci představení 
Špinarka s Markétou Matulovou v titulní roli.                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Jedním z nejpůsobivějších představení letošního ročníku Kopřivy byla jevištní báseň Hic Sunt Dra-
cones jihočeského Divadla Continuo.                                                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Stand Up Down brněnského Divadla Aldente si vysloužilo Cenu diváka mimo jiné nakažlivým 
nadšením herců.                                                                                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kulturní dům pozítří zaplní 
modely dal�í Kit Show

Kopřivnice (dam) – První květnová sobota bude i  letos 
v Kopřivnici patřit modelářům. 

Sedmadvacátý ročník Beskyd Model Kit Show opět na-
bídne mezinárodní setkání lidí, kteří se věnují tvorbě miniatur 
nejrůznějších druhů techniky – z plastu, papíru, dřeva i dalších 
materiálů. Výstava v kulturním domě bude pro návštěvníky 
otevřena od 9 do 16.30 h, účastníci mohou své modely přivážet 
už od půl osmé ráno. Hodnocení modelů proběhne tradiční 
porovnávací metodou „líbí – nelíbí<, hodnotit budou zkušení 
modeláři a rozhodčí. V každé kategorii budou oceněni tři nej-
lepší modely (bez uvedení pořadí), přičemž práce mladých 
modelářů budou hodnoceny a oceňovány samostatně. 

Vedle domácích modelářů se očekává také účast tvůrců 
ze Slovenska, Polska a dalších zemí. Na sále by mělo být v sou-
těži i mimo ni k vidění několik stovek kvalitních modelů – le-
tadel, lodí, vojenské i civilní techniky, ûgurek i dioramat. 

Nedílnou součástí Kit Show budou jako vždy stánky vý-
robců a prodejců modelářského materiálu. Pro návštěvníky 
připravili pořadatelé i zajímavý bonus: každý dospělý, který 
předloží vstupenku z modelářské akce, zaplatí v obou kop-
řivnických muzeích Tatra pouze dětské vstupné. 

Divadelní Kopřiva letos zaujala nejen tematicky, ale i zpracováním inscenací v programu



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 1. května ve 14 hodin komedie USA 

Minecraft film. Nesourodá banda čtyř 
přátel se potýká s  všednodenními pro-
blémy, když tu je to zčistajasna protáhne 
záhadným portálem do Overworldu: bi-
zarního, zázračného světa z kostek, který 
žije z ryzí představivosti. 

Čt 1. – pá 2. května v  16.30 hodin 
drama ČR Kde končí láska. Vzplanutí Al-
berta a  Kateřinu vytrhne z  každodenní 
šedi a bezhlavě se zamilují. S početím dí-
těte přichází drsný střet s nevyřešenou mi-
nulostí i realitou náhradního mateřství. 

Čt 1. – pá 2. května v 19 hodin akční 
USA Thunderbolts*. Marvel Studios 
a parta veteránských antihrdinů předsta-
vují neuctivou týmovku včele s depresivní 
vražedkyní Yelenou Belovou. 

So 3. – ne 4. května ve 14 hodin ko-
medie USA Minecraft film. 

So 3. května v 16.30 hodin dokument 
ČR Zlatá cesta. Zlatá cesta zachycuje ne-
jen triumfy na ledě, ale také zákulisí české 
hokejové reprezentace. 

So 3. května v 19 hodin komedie ČR 
Vyšehrad dvje. Výstřední fotbalista Lavi 
se vrací! Blonďatý uragán je tentokrát ještě 
víc nekorektní a za hranou, což prokáže 
dokonce i v zahraničním angažmá. 

Ne 4. května v  16.30 hodin Umění 
v  kině Královský balet: Romeo a  Julie. 
Dávný rodinný spor Kapuletů a Monteků 
vrhá temný stín na město Verona, kde 
v  tomto dusivém napětí vypukají drsné 
boje směřující k tragédii nejen dvou mla-
dých lidí. 

Po 5. května v 19 hodin dobrodružný 
ČR Tichá pošta. Skutečný příběh o odvaze 
malých i velkých hrdinů v zimě roku 1945 
v  zasněžených Krkonoších. Napínavé 
zimní dobrodružství podle knižní před-
lohy Jiřího Stránského. 

Út 6. května v 16 hodin komedie ČR 
Moře na dvoře. Josef je úspěšný mistr 
houslař. Těší ho, že jím vyrobené nástroje 
přinášejí radost lidem po celém světě. On 
sám nejraději tráví čas ve své dílně na 
dvoře pavlačového domu, odkud vyhlíží 

svou tajnou lásku Anežku. 
Út 6. května v 19 hodin dokument ČR 

Ta druhá. Osmnáctiletá Johana chce ode-
jít na vysokou školu, nejtěžší zkouškou ale 
nejsou maturita a přijímačky. V rodině má 
nezastupitelnou roli, denně pomáhá 
s péčí o sestru s hendikepem. Johanu tak 
čeká ještě další výzva – dát poprvé v životě 
sebe na první místo. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
St 30. dubna od 16 hodin Filipojakub-

ská noc. Tradiční magické odpoledne s ča-
rodějnickým nádechem. Vystoupí Calata, 
Beat-off a ZAhRADKAři (sad E. Beneše). 

So 3. května od 9 hodin Beskyd model 
kit show. Mezinárodní soutěž plastiko-
vých a papírových modelů. 

Ne 11. května v 10 hodin pohádka pro 
děti Nosálci: Jak bobr hledal déšť. Co se 
stane, když dlouho neprší a vyschne řeka? 
Příběh vypráví o tom, jak se bobr vydal na 
dobrodružnou cestu za „Ozvěnovou ho-
rou<, kde prý se hledá déšť (kinosál). 

 
 

MĚSTSTKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 
 
Út 13. května od 13 hodin Pohádková 

stezka v knihovně. Přijďte si užít společné 
rodinné chvíle a  objevte příběhy ukryté 
mezi knihami – vydejte se spolu s knihov-
níky na pohádkovou stezku plnou dobro-
družství a  zábavy!  (dětské oddělení 
v KDK) 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Mizející řemeslo. Vý-

stava malířských válečků se vzorem 
umělce Ondřeje Matuly (do 8. června). 

LA�SKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava – Svět malíře Libora 

Baláka. Výstava realistických obrazů ma-
líře dinosaurů i indiánů (do 15. června). 

St 7. května v 18.30 hodin koncert Od-
vážně (nejen) na cimbál II. Klasická i mo-
derní hudba v  podání mladých hudeb-
níků. Vystoupí Anna Strakošová, Zuzana 
Máchová, Vilém Hýl a Karolína Geryková. 
Moderuje Daniel Skála. 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava – Do pedálů. Výstava 

mapující historii a vývoj jízdních kol (do 
28. září). 

 
 

�TRAMBERK 
 
 
St 30. dubna v 16 hodin Pálení čaro-

dějnic. Ohnivá show, stezka pro děti, sou-
těž o nejlepší kostým (fotbalové hřiště Ba-
řiny). 

St 30. dubna v 17 hodin Vyprávění po-
hádek od pana Hrčka (KC Stará škola). 

So 3. května od 10 hodin Den prama-
tek. Na letošním Dni pramatek si malí 
návštěvníci mohou vlastnoručně dotvořit 
korálek z parohu nebo kosti – jako origi-
nální dárek pro maminku, babičku, te-
tičku nebo prostě jen pro sebe pro radost. 
(Muzeum Šipka) 

Po 5. května v  17 hodin Koncert ke 
dni maminek. Koncert mladých talentů 
ze ZUŠ Zdeňka Buriana. (koncertní sál, 
KC Stará škola) 

 
 

KINO �TRAMBERK 
 
Ne 4. května v 18 hodin drama ČR Ta 

druhá.
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.
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•      Elektroskútr RACCEWAY® 
KOBRA-SG-G60, červený, kou-
pený 7/24, málo používaný, p.c. 
21 900 Kč, nyní Kč 16 000 Kč, 
příp. dohoda. Tel. 739 237 785

PRODÁM



Praha (mha) – Úspěšný vý-
jezd do hlavního města na je-
den z  největších turnajů na 
světě za sebou mají tři mládež-
nické házenkářské týmy KH 
ISMM Kopřivnice. Na 32. roč-
níku obřího turnaje Prague 
Handball Cup (PHC), který se 
konal v  Praze od 17. do 21. 
dubna, se všechny tři kolektivy 
předvedly ve skvělém světle. 
Všechny postoupily ze základ-
ních skupin a mladší žáci, hra-
jící v  kategorii MD, dokonce 
slavně prošli až do ûnále, kde 
podlehli německému Lipsku. 
Zbylé dva týmy došly až do 
čtvrtûnále svých kategorií, což 
je taktéž významný úspěch.   

Prague Handball Cup je je-
den z největších světových tur-
najů v házené pro mládež, který 
se každoročně koná během ve-
likonočních svátků v Praze již 
od roku 1992. Letošní 32. ročník 
byl turnaj otevřen pro hráče 
a hráčky narozené v roce 2006 
a později. Turnaje se účastnilo 
771 týmů z 29 zemí světa, cel-
kem 2 762 utkání (hrálo se na 2 
× 15 min.) odřídilo 330 rozhod-
čích a v 54 halách, ve kterých se 
bojovalo, padlo celkem 83 694 
branek.  

Nejmladším týmem Kopřiv-
nice na PHC byl tým minižáků, 
který hrál v kategorii ME (2014 
a  mladší, 32 týmů). A  vedl si 
dobře, když vyhrál všech šest 
zápasů ve skupině. V násled-
ném osmiûnále play-off po dra-
matu přešel přes Roomz JAGS 
Voslau BAC (Rakousko), avšak 
další podobné drama už tým 
nezvládl. Ve čtvrtûnále proti SC 
Squadra Buda (Maďarsko) 
vedla Kopřivnice v  poločase 
10:9 a ještě v 18. minutě 12:10, 
ale soupeř utkání otočil a těsné 
vítězství v závěru ubránil.   

Nejstarším týmem KH 
ISMM Kopřivnice byli doro-
stenci hrající v  kategorii MB 

(ročník narození 2008–2009, 
102 týmů), kde si vedl výborně. 
V základní skupině to byly samé 
výhry, poté to šlo dobře i v play-
off. Tam to začalo výhrou s nor-
ským týmem Hellerup IK I, když 
kopřivničtí kluci ještě čtyři mi-
nuty před koncem prohrávali 
6:8, pak ale skvěle otočili a díky 
brankám Šebrleho, Knesla 
a  Hawkinse slavili výhru 9:8. 
Mezi posledními 32 týmy (16 û-
nále) přišla výhra s  Duklou 
Praha, osmiûnále pak přineslo 
velké vítězství nad německým 
týmem Narva Berlín. Ve čtvrtû-
nále vystavil Kopřivnici stopku 
slovenský Trebišov, který zvítězil 
14:10.        

Největšího úspěchu dosáhl 
tým mladších žáků, který hrál 
v kategorii MD (2012–2013, 98 
týmů). Nejprve suverénně bez 
porážky vyhrál základní sku-
pinu a pak nastartoval pořád-
nou jízdu v play-off. V úvodním 

kole přešel tým přes chorvatské 
Sesvete, poté přes Handball 
Úvaly, ve čtvrtûnále přes Di-
namo Bukurešť, v  semiûnále 
přes HC Novi Beograd 11:10, 
když 44 vteřin před koncem 
rozhodl gólem na 11:10 Václav 
Winkler. I když ve ûnále proti 
německému Lipsku přišla je-
diná prohra na turnaji (12:20), 
tak po zisku stříbrných medailí 
nelze hodnotit výsledek jinak 
než pozitivně. „Pochvalu za-
slouží skutečně celý tým, který 
v Praze prezentoval přesně to, 
co všechny učíme – dal do toho 
všechno a chtěl vyhrávat. Stří-
bro je pro nás výborné,< chválil 
celý tým trenér mladších žáků 
KH ISMM Kopřivnice Tomáš 
Hývnar. Přestože bylo v této ka-
tegorii MD skoro sto družstev 
z celého světa, kopřivnický tým 
mířil od začátku vysoko. „Říkal 
jsem to už před turnajem, že 
bych rád do ûnále. Jsme tak na-

staveni a přistupujeme tak k zá-
pasům. Jsem moc rád, že to tým 
zvládl a prodal to, co máme na-
trénováno a nacvičeno,< pokra-
čoval spokojeně Tomáš Hývnar. 
Ten ovšem neopomněl připo-
menout, že o  dobré jméno 

klubu z Kopřivnice se postaraly 
také další dva týmy a že všichni 
si zaslouží absolutorium. 
„Skvěle se v Praze prezentovali 
minižáci i dorostenci, kteří hrají 
„jen< druhou ligu a poradili si 
s  týmy z vyšších soutěží. Cel-
kově jsme registrovali, že jsme 
jako klub z menšího města za-
nechali velmi dobrou stopu. 
Kromě všech hráčů patří díky 
i realizačním týmům a také ro-
dičům, kteří mnozí přijeli za 
námi do Prahy a  fandili celou 
dobu,< dodal Tomáš Hývnar.           

Výsledky, Prague Handball Cup 

2025, týmy KH ISMM Kopřivnice: 

kategorie MB (2008�2009): skupina: 

Kopřivnice � Hong Kong 20:10, Ko-
přivnice � SU Die Falken St. Pölten 
(Rak.) 14:12, Kopřivnice � Lugi Hand-
boll I (�védsko) 13:7, Kopřivnice � HSC 
Schmiden/Oeffingen 2004 (Něm.) 
21:10, Kopřivnice � HC Metter Enz 
(Něm.) 31:11. Play-off: 32finále: Ko-
přivnice � Hellerup IK I 9:8, 16finále: 
Kopřivnice � TJ Dukla Praha I 16:13, 
osmifinále: Kopřivnice � SG Narva Ber-
lin 18:13, čtvrtfinále: Kopřivnice � �K 
Zemplín Trebi�ov 10:14. Sestava 

týmu: T. Bula, T. I. Hawkins, S. Hlinka, 
F. Husár, F. Kahánek, �. Knesl, 
R. Kup�o, T. Novotný, M. Pekar, K. Pe-
kar, M. Polá�ek, R. Rohan, Z. Říman, 
O. Seidler, A. �ebrle, M. �těpán. Vedení 

týmu: J. �těpán, A. �těpánová, R. Ro-

han, O. Strnka. Kategorie MD (ročník 

narození 2012�2013): KH ISMM Ko-

přivnice: skupina: Kopřivnice � Se-
svete (Chorv.) 22:15, Kopřivnice � Pe-
zinok I 25:5, Kopřivnice � TuS 
Fürstenfeldbruck II 36:9, Kopřivnice � 
Hellerup IK (Nor.) 26:18, Kopřivnice � 
Handball Úvaly I 18:11. play-off, 16fi-

nále: Kopřivnice � Sesvete (Chorv.) 
17:15, osmifinále: Kopřivnice � Hand-
ball Úvaly I 19:14, čtvrtfinále: Kopřiv-
nice � Dinamo Bucuresti 18:10, semifi-

nále: Kopřivnice � HC Novi Beograd 
I 11:10, finále: Kopřivnice � SC DHfK 
Leipzig 12:20. Sestava týmu: 

V. Bajer, M. Bortel, L. Břenek, J. Friedl, 
E. Glamo�ová, M. Höhn, M. Husár, D. 
Hyvnar, N. Hyvnarová, M. Konečný, M. 
Petrá�, M. Sedláček, V. Simu, I. Suták, 
K. Sýkora, V. Winkler. Vedení týmu: T. 
Hývnar, M. Sýkora, T. Marek, M. Hyv-
nar. Kategorie ME (2014�mlad�í): 

skupina: Kopřivnice � RK Dubrava 
(Chorv.) 19:8, Kopřivnice � Ulbroka SK 
(Loty�sko) 24:12, Kopřivnice � Hand-
ball Úvaly 30:11, Kopřivnice � HK Ivan-
čice 19:9 Kopřivnice � TJ Lokomotiva 
Vr�ovice 29:15, Kopřivnice � MHK Pi-
e�ťany 15:7. Play-off, osmifinále: Ko-
přivnice � Roomz JAGS Voslau BAC 
(Rakousko) 19:18, čtvrtfinále: Kopřiv-
nice � SC Squadra Buda (Maďarsko) 
17:18. Sestava týmu: V. Bargel, D. Do-
minik, R. Farkavec, A. Hezký, J. Kovář, 
J. Kubi�, �imon Ledesma, �těpán Le-
desma, A. Lo�ák, �. Sládek, D. Socha, 
J. �imon, J. �áček. Vedení týmu: M. 
Winkler, M. Socha, E. �áčková. 
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ATLETIKA: so 17. 5. od 10 hod. Lašská běžecká liga 2025, Štramberská 
desítka, 44. ročník, start a cíl: sokolovna Štramberk; st 21. 5. od 18 
hod. Lašská běžecká liga 2024, Okolo Červeného kamene, start v 18 
hod. v Janíkově sedle nad koupalištěm, prezentace tamtéž 17.15 –
17.45 hod.    
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, umělá plocha: pá 2. 5. 14.30–
20, so 4. 5. 10–13, 14.30–20, ne 5. 5. 10–13, 14.30–20 hodin  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 3. 5. od 10 hod. krajská soutěž dorostu 
sk. B (20. kolo): Kopřivnice – Český Těšín; so 17. 5. od 9 hod. krajský 
přebor st. žáci (22. kolo): Kopřivnice – Krnov, od 11 hod. krajský pře-
bor ml. žáci (22. kolo): Kopřivnice – Krnov, od 17 hod. 1.A třída mužů 
(19. kolo): FC Kopřivnice – Bystřice; VLČOVICE: so 3. 5. od 16.30 
hod. 1.B třída (20. kolo): Vlčovice-Mniší – Starý Jičín, ne 4. 5. od 10 
hod. OP st. dorostu (16. kolo): FC Vlčovice-Mniší – Děrné; LUBINA: 
st 30. 4. od 17 hod. OP ml. přípravky souběžně 5+1 (18. kolo) Lubina 
– Bílovec B, OP st. přípravky souběžně 6+1 Lubina – Bílovec B   
HÁZENÁ: so 3. 5. MSL st. žáci sk. II (7. kolo): od 8.30 hod. KH ISMM 
Kopřivnice B – SHK Polanka n O. B, 11 hod. KH ISMM Kopřivnice B 
– Frýdek-Místek B, od 12.45 hod. KH ISMM Kopřivnice B – HCB Kar-
viná B – vše hala E. Zátopka  
KRYTÝ BAZÉN: čt 1. 5. 10–19, pá 2. 5. 6–8, 13–15, 17–21, so 3. 5. 10–
19, ne 4. 5. 10–19, po 5. 5. 6–8, út 6. 5. 6–17, 19–21, st 7. 5. 6–8, 14.30–
16, 19–21, čt 8. 5. 10–19, pá 9. 5. 6–8, 13–15, 17–21, so 10. 5. 14–19, ne 
11. 5. 10–19 hodin, upozornění: po a st 6.15–7.15 trénink sportovního 
klubu ve 2 dráhách, v úterý 8–11 dětský bazén uzavřen (výuka)  
PLAVÁNÍ: so 10. 5. od 8.15 hod. Jarní přebor Lašska, druhá část  
SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, 
pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 10–
18.30 společná; upozornění: čt 1. a 8. 5. 10–18.30 ženy  
TENIS: ne 21. 5. od 9 hod. obl. soutěž dorostu sk. C (4. kolo): TK Ko-
přivnice – Tenisklub7 – vše tenisové kurty na ulici Dolní    
TURISTIKA: so 24. 5. od 8 hod. Štramberský jasoň, 9. ročník turis-
tického pochodu s cílem na náměstí ve Štramberku, start na různých 
místech včetně Kopřivnice (u kult. domu) 

Házenkáři Kopřivnice zářili na Prague Handball Cupu, mlad�í �áci slavili stříbrné medaile

Kopřivnické kolo McDonald�s Cupu vyhráli malí fotbalisté Z� Mni�í 
Kopřivnice (mha) – Malí fot-

balisté ze Základní školy Mniší 
vyhráli základní okrskové kolo 
obřího celorepublikového tur-
naje McDonald´s Cup (kateg. 
B). V Kopřivnice se v pondělí 14. 
4. sešlo celkem šest týmů fot-
balistů 4. a 5. tříd, které si to roz-
daly mezi sebou o jedno postu-
pové místo do okresního ûnále.  

McDonald’s Cup je největší 
fotbalový turnaj pro žáky a žá-
kyně základních škol. Ve třech 
kategoriích nastupuje do tur-
naje přes 32 tisíc chlapců a děv-
čat ve věku 6–11 let. Hraje se 
v kategoriích – A (první stupeň 

ZŠ, mladsí̌ děti žáci 1.–3. trí̌d, 
ročníky 2015 a mladší), kat. B 
(první stupeň ZŠ, starsí̌ děti: 
žáci 4.–5. trí̌d, ročníky 2013 
a mladší) a kat. M (první stupeň 
ZŠ: žáci 1.–5. tříd – ročník 2013 
a  mladší). V  Kopřivnici se 
v rámci kategorie B utkalo šest 
týmů, z nichž si nejlépe vedli 
žáci ZŠ Kopřivnice-Mniší. Ti vy-
hráli oba zápasy ve své skupině, 
poté uspěli i v semiûnále s dru-
hým týmem opačné skupiny 
a zvládli i ûnále proti ZŠ a MŠ 
Kopřivnice 17. listopadu.  

Následovat budou po celé 
republice okresní kola, jejichž 

vítězové postupují do krajského 
ûnále, kde bojují o  účast na 
Svátku fotbalu – celorepubliko-
vém ûnále, kterého se zúčastní 
16 nejlepších školních týmů vě-
kových kategorií A a B a 8 nej-
lepších celků v kategorii M.  

Z  výsledků, semifinále: ZŠ 
Mniší – ZŠ Příbor 1:0, ZŠ a MŠ Ko-
přivnice 17. listopadu – ZŠ Emila 
Zátopka Kopřivnice 1:0, o 3. místo: 
ZŠ Příbor – ZŠ E. Zátopka Kopřiv-
nice 2:1 po penaltách; finále: ZŠ 
Mniší – ZŠ a MŠ Kopřivnice 17. li-
stopadu 1:0. Konečné pořadí kop-
řivnické skupiny, McDonald´s Cup 
kat. B: 1. ZŠ Kopřivnice-Mniší, 2. ZŠ 
a MŠ Kopřivnice 17. listopadu, 3. ZŠ 

Příbor, 4. ZŠ E. Zátopka Kopřivnice, 
5. ZŠ M. Horákové Kopřivnice, 6. ZŠ 
Kopřivnice Alšova. Výsledky a střel-
ci vítězné školy ZŠ Mniší: ZŠ 17. li-
stopadu – ZŠ Mniší 0:2 (Bartosch, 
Žáček), ZŠ Alšova – ZŠ Mniší 0:3 (Ja-
lůvka, Zátopek, Bartosch), ZŠ Jičín-
ská – ZŠ Mniší 0:1 (Jalůvka), ZŠ 17. 
listopadu – ZŠ Mniší 0:1 (Jalůvka). 
Sestava vítězného týmu ZŠ Mniší: 
Matyáš Jalůvka, Matyáš Kladiva, 
Matyáš Prauzek, Karel Liška, Marek 
Hanzelka, Alex Kuchař, Robin Bor-
tel, Jindra Žáček, Jakub Zátopek, Ši-
mon Hrnčárek, Filip Janča, Mario 
Bartosch. Postupující do okres. fi-
nále: Kopřivnice-Mniší, ZŠ Jisteb-
ník, ZŠ Odry Komenského, ZŠ Lib-
hošť, ZŠ Veřovice, N. Jičín-Tyršova.  

Mladí badmintonisté sbírali ostruhy v Praze, Plzni i Trenčíně 
Kopřivnice (mha) – O druhém dubno-

vém víkendu se za kopřivnické účasti ko-
naly dva celostátní turnaje Grand Prix A ka-
tegorie U13 v Plzni a Grand Prix A kategorie 
U17 v Praze a ve stejném termínu se hrálo 
také ve slovenském Trenčíně.  

V Plzni na U13 Gábina Kalužová vybo-
jovala v deblu dívek třetí místo společně 
s Viktorií Královou (Kabal Karviná) pod tre-
nérským dohledem Libora Dostála. Děv-
čata prošla bez ztráty setu první kolo i čtvrt-
ûnále a skončila až v semiûnále po bitvě 
s druhou nasazenou dvojicí, a to až 22:24 
ve třetím, rozhodujícím setu. Mimo to star-
tovala Kalužová ještě v dalších kategoriích. 
Ve smíšené čtyřhře s Vojtěchem Hamerní-
kem (SKP Kometa Brno) prošli prvním ko-
lem a vypadli ve čtvrtûnále v třísetové bitvě. 
V singlu přišla stopka hned v úvodu, kde 
kopřivnická hráčka prohrála s druhou na-
sazenou po dvou vyrovnaných sadách.  

V Praze na turnaji U17 se dařilo Anně 

Pargačové. V deblu dívek společně s Vero-
nikou Burdovou (TJ Baník Most) vybojovaly 
1. místo, v koncovce třetího setu se jedna 
z protihráček zranila a zápas musel být za 
stavu 16:13 pro pár Burdová/Pargačová 
ukončen skrečí soupeřek. V mixu se v Praze 
také dařilo, Anna Pargačová s Tomášem 
Klapalem (Rychnov n. K.) vybojovali pod 
vedením trenéra Martina Slívy parádní 
druhé místo, když po krásné cestě pavou-
kem přišla porážka až ve ûnále a bylo z toho 
pomyslné stříbro.  

Ve stejném termínu se uskutečnil 
v Trenčíně mládežnický turnaj Kawasaki 
Slovak Youth 2025. Kopřivnický klub měl 
zastoupení v kategorii U15, a to díky dvojici 
Ema Lingrová/Matyáš Kašpárek, pro které 
se jednalo o  jejich premiéru na meziná-
rodní scéně. Skvělého výsledku dosáhla 
Ema Lingrová s Alžbětou Liškovou (BA Olo-
mouc) ve čtyřhře, když se dokázaly pro-
bojovat do čtvrtûnále, kde po boji nestačily 

na první nasazené soupeřky z Bulharska 
a obsadily dělené páté místo. V mixu dvo-
jice Lingrová/Kašpárek nastoupila spo-
lečně a přes soupeře ze Slovenska a Ukra-
jiny se probila do třetího kola, kde už 
nestačila na pozdější ûnalisty z Polska. Ve 
dvouhrách Ema Lingrová po vítězstvích 
nad slovenskou a bulharskou soupeřkou 
postoupila ze skupiny, v pavouku play-off 
pak ve dvou koncovkách nestačila na svou 
deblovou spoluhráčku Liškovou, které pod-
lehla po dvou vyrovnaných setech.  

Matyáš Kašpárek v Trenčíně ve dvouhře 
bojoval proti soupeřům ze Slovenska a Tu-
recka, nejlépe se mu dařilo proti třetímu 
nasazenému Turkovi, kterému  vzal set, ale 
na vítězství nedosáhl. Matyáš si vyzkoušel 
i čtyřhru, kde s Jiřím Kráčmarem (BA Olo-
mouc) prohráli v úvodním kole s domácí 
dvojicí. I přes tento nezdar a  tři porážky 
v základní skupině jde o cenné zkušenosti 
z prvního mezinárodního turnaje.  

Mladší žáci KH ISMM Kopřivnice v Praze prošli až do finále. Na snímku ze souboje s německým 
Lipskem pálí na branku soupeře Matyáš Husár.                            FOTO: PRAGUE HANDBALL CUP



Kopřivnice (mha) – Házen-
káři KH ISMM Kopřivnice v 5. 
kole play-down doma prohráli 
s Jičínem, a pořádně si tak za-
vařili. O  jejich případné zá-
chraně rozhodne až poslední 6. 
kolo, ve kterém jedou v sobotu 
3. 5. do Strakonic. K absolutní 
jistotě potřebuje Kopřivnice 
bod, pokud Maloměřice nebu-
dou bodovat v  Jičíně, tak se 
může Kopřivnice zachránit i bez 
bodového zisku na jihu Čech.    
KH ISMM Kopřivnice – HBC 
Medipoint Jičín 25:29 (15:15) 

Mladý tým Jičína měl zá-
chranu prakticky jistou už na 
startu play-down. V obou před-
chozích venkovních utkáních 
play-down Jičín nebodoval, 

když prohrál ve 3. kole v Malo-
měřicích (27:35) i ve 4. kole dr-
tivě ve Strakonicích (27:40). Jako 
„na potvoru< se Jičín chytil až 
v Kopřivnici, kde po vyrovnané 
první polovině, po změně stran 
ukradl výhru domácímu celku, 
který tak zabředl do největší šla-
mastyky posledních let.  

V prvním poločase si ani je-
den tým nevytvořil zásadní ná-
skok, většinu času byli mírně 
popředu domácí, kteří měli ne-
srovnatelně větší motivaci než 
již dávno zachráněný protivník. 
Kopřivnici totiž k  jistotě zá-
chrany stačil ze zápasu bod. 
Půldruhé minuty před poloča-
sem vedla Kopřivnice o  dvě 
branky, o svůj náskok však do 

pauzy přišla a  začínalo se 
znovu. Ve druhé půli šli domácí 
do vedení 16:15 a pak ještě 17:16 
(ve 35. min.). To bylo však na-
posledy v zápase, kdy byla Ko-
přivnice popředu. Uvolněně 
hrající Východočeši odskočili na 
vedení 20:17, které si víceméně 
udržovali až do konce. Domácí 
se ještě jednou zmobilizovali 
a v 54. min. snížili na 22:23 ze 
svého pohledu, ale o dvě mi-
nuty později už to zase bylo o tři 
góly (22:25) a blížící se konec 
zápasu nedovolil Kopřivnici 
žádné zázračné obraty. „Jsem 
obrovsky zklamaný. Dnes jsme 
měli vyhrát a odpískat nepove-
denou sezonu. Už je to u nás 
i hodně o psychice. Chybí nám 

sebevědomí, radost ze hry, 
správná drzost. Zasloužená 
prohra,< krčil rameny trenér Ko-
přivnice Tomáš Sklenák.  

Sestava a branky Kopř.: Pše-
nica, Brychlec, Tsitko 6/2, Pelák 4, 
Ošmera 4/1, Siročák 3, Zima 2, 
Zbránek 2, Ježek 1, Galia 1, Jonák 1, 
Petřík 1, Mazur, Střelec, Štajnrt. Nej-
více branek Jičína: Dolejš 11/2, Ma-
touš 5. 7m hody: 5/3 – 2/2. Vylou-
čení: 2:7. Rozhodčí: Beneš, Kubis. 
Diváci: 252. Další výsledek 5. kola: 
SHC Maloměřice Brno – HBC Stra-
konice 31:32.    

 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Třiadvacátý ročník 
Běhu rodným krajem Emila Zátopka, který 
se letos poběží v  sobotu 20. září, spustil 
registrace. Zajistit si své místo v běhu, který 
každoročně uctívá památku nejlepšího 
olympionika 20. století a rodáka z Kopřiv-
nice Emila Zátopka, si mohou sportovci 
nejen pro hlavní půlmaraton (22,3 km), 
ale také se lze registrovat do dalších krat-
ších či týmových variant závodu. Regi-
strace běží na webové stránce závodu 
www.zatopkuvbeh.cz.  Pro zájemce o  re-
gistraci na závod 2025 mají pořadatelé 
dobrou zprávu – startovné zůstává stejné 
jako v loňském roce, a to ve výši 400 korun 
pro jednotlivce a 600 korun pro štafetu.  

Závodníkům, kteří vloni, kdy se po po-
vodních z bezpečnostních důvodů hlavní 

běh nekonal, požádali o  převedení star-
tovného do dalšího ročníku, bude vyge-
nerován přihlašovací kód s nulovou část-
kou. Kdo by chtěl trénovat na „Zátopka< 
ve skupině, může využít nabídky Poma-
lých šípů Kopřivnice na společné tréninky 
s trenérem Sašou Neuwirthem, které pro-
bíhají každé úterý od 17 hod na Stadionu 
Emila Zátopka v Kopřivnici (kontaktní e-
mail na trenéra: dapo@wo.cz).  

Běh rodným krajem Emila Zátopka se 
koná pravidelně nejbližší sobotu k  jeho 
datu narození, které bylo 19. září 1922. Le-
tošní 23. ročník se tedy poběží v sobotu 
20. září 2025. Běh rodným krajem Emila 
Zátopka však zdaleka není jen o hlavním 
závodu z Kopřivnice do Rožnova pod Rad-
hoštěm (22, 3 km). I  tentokrát jej samo-

zřejmě bude jako každým rokem předchá-
zet mnoho doprovodných závodů a akti-
vit. Také letos se v Kopřivnici zapojí nej-
menší sportovci, čeká zápolení ma- 
teřských škol s názvem Minizátopek, a zá-
kladní školy se utkají při Zátopkově pětce 
a desítce, při které děti povzbuzují osob-
nosti Českého klubu olympioniků a Čes-
kého olympijského výboru. Přímo v den 
konání hlavního závodu se uskuteční i tra-
diční Lidový běh (délka cca 420 m) a dět-
ské běhy pro všechny věkové kategorie 
(v délce 90–840 m dle věkové kategorie). 
Všechny důležité informace k  závodu 
včetně přihlášení, registrace, hlavního 
běhu i doprovodných běhů a návazných 
aktivit najdete na webu závodu www.za-
topkuvbeh.cz. 

(Dokončení ze strany 1) 
Mezi muži vyhrál stejně 

jako loni Martin Borák, který 
ještě navíc o pět vteřin vylepšil 
svůj loňský čas a  jako jediný 
z celého startovního pole se ve-
šel pod sedmnáct minut (16:59), 
mezi ženami triumfovala Eva 
Slavíková v čase 19:28 minut.  

Vrcholem dne byl hlavní zá-
vod ČEZ Run na 10 kilometrů. 
Pořadatelé spolu s automobil-
kou Tatra Trucks, městem Ko-
přivnice a  dalšími partnery 
v rodném městě Emila Zátopka 
opět po roce připravili trať, která 
přesně plnila motto celé série 
„je radost běžet<. Ihned po 
startu u technického muzea se 
trať stočila ostře doprava do are-
álu Tatry a  následně na zku-
šební polygon. V čele hlavního 
závodu se vytvořila skupinka 
očekávaných favoritů, ze kte-
rých se postupně oddělili ti nej-
silnější běžci, kteří si to rozdali 
o triumf. Nakonec zůstali reálně 
ve hře o vítězství dva borci – Pa-
vel Dymák (Hvězda Pardubice) 
a Pavel Cimbálník (VSK Univer-
zita Brno), kteří se ve druhé po-
lovině závodu vzdálili dalším 
pronásledovatelům, a o vítězi se 
mělo rozhodnout právě mezi 
těmito dvěma borci. Své loňské 
prvenství nakonec v Kopřivnici 
obhájil Pavel Dymák, který ještě 
o 28 vteřin vylepšil svůj loňský 
vítězný čas. Druhý doběhl o de-
vět vteřin Pavel Cimbálník, třetí 
už s větším odstupem 38 vteřin 
na vítěze ûnišoval Ondřej Mi-
chalec. Ve výsledkových listi-
nách hlavního 10 km běhu byli 
vidět i kopřivničtí běžci, z nichž 
skončil nejvýše David Mikala 
(AKEZ), který zaběhl téměř 

identický čas jako loni, a probil 
se tak do TOP 10.     

Výsledky – RunTour 2025, Ko-
přivnice: ČEZ Run 10  km (361 
účastníků): 1. P. Dymák (Hvězda 
Pardubice) 33:07 min., 2. P. Cimbál-
ník (VSK Univerzita Brno) 33:16, 3. 
O. Michalec 33:45, 4. K. Kudrhalt 
35:17, 5. M. Čepová (PRORun Evo-
lution) 36:02, 6. P. Grep (Running 
academy Olomouc) 36:24, 7. J. Bra-
dáč (PSK Olympia Praha) 36:45, 8. 
V. Rozmahel 36:50, 9. M. Buba (MK 
Seitl Ostrava) 37:06, 10. D. Mikala 
(AKEZ Kopřivnice) 37:14. Ženy: 1. 
M. Čepová (PRORun Evolution) 
36:02, 2. B. Vahalíková (38:48), 3. V. 
Holoubková (ČEZ EPP Pomáhej po-
hybem) 41:40. Puma Run 5  km 
(513 úč.): 1. M. Borák 16:59, 2. K. Ku-
drhalt 17:06, 3. M. Š. Kotouč 17:43. 

Ženy: 1: E. Slavíková 19:28, 2. P. Pou-
čová 19:41, 3. J. Kovandová 19:52. 
Powerade Run 3 km (309 úč.): 1. L. 
Janda 10:38, 2. E. Machů (Kerteam) 
10:42, 3. M. Bětík (Bětíci) 10:51. 
Ženy: 1. I. Urbanová 11:56, 2. M. 
Mazáčová (AKEZ) 12:02, 3. S.  Il-
chenko 12:14. Dětský závod 1 km 
starší (34 úč.) chlapci: 1. K. Kučera 
(SSK Vítkovice) 3:32 min., 2. P. Zru-
nek (AKEZ Kopřivnice) 3:40, 3. J. Ba-
roš 3:45. Dívky: 1. K. Schneiderová 
(AK Olymp Brno) 3:42, 2. A. Mika-
lová (AKEZ) 4:01, 3. H. Vavříčková 
(Atletika Havířov) 4:06. Dětský zá-
vod 1 km mladší (154 úč.): 1. M. 
Mikala (AKEZ) 3:54, 2. A. Holek 3:55, 
3. J. Drda 3:56. Dětský závod 500 m 
(194 úč.), chlapci: 1. D. Holánek 
2:04, 2. S. Kohut 2:09, 3. T. Mareš 
2:14. Dívky: 1. L. Malíková 2:18, 2. 

N. Svobodová 2:19, 3. V. Dobrozem-
ská 2:20. Štafetový závod 2 × 5 km 
(3 týmy): 1. AKEZ Kopřivnice/Jof-X 
team (M. Mazáčová, E. Žůrková) 
42:55 min., 2. Stárkovci (M. Prišťák, 
I. Galusová) 49:38, 3. My to uběh-
neme! (O. Šmída, A.  Dlabková) 
1:05:14 hod. Štafetový závod 4 × 2,5 
(4 týmy): 1. GREGOPASTI (J. Stískal, 
O. Podivinský, D. Grebík, P. Pawelek) 
48:11. Tandem 3 km (7 týmů): 1. 
AKEZ Kopřivnice (M. Mazáč,  M. 
Mazáčová) 10:58. Tandem 5/10 km 
(10 úč.): 1. Turbo dvojka (P. 
Schoř, M. Š. Kotouč 55:01. Celkové 
počty účastníků: 1 183 dospělých, 
382 dětí, 21 štafet/týmů. Program 
dalších podniků seriálu RunTour 
2025: Ústí n. L. (24. 5.), Plzeň (22. 
6.), Olomouc (19. 7.), Brno (13. 9.), 
Praha (4. 10.), Pardubice (18. 10.).  
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Bě�ci obsadili město, RunTour zvládlo na 1 600 závodníků   

Nejvyšší počet účastníků – 513 – měl Puma Run na 5 km. Mezi muži vyhrál Martin Borák (na snímku 
po protnutí cílové pásky), který se jako jediný vešel pod 17 minut.                     FOTO: MAREK HAVRAN

Horor a� do konce, o záchraně házenkářů rozhodne a� poslední kolo Jan�ovy dva góly nestačily. Ani 
po�esté Kopřivnice nebere tři body  

Kopřivnice (mha) – Čekání 
fotbalistů FC Kopřivnice na 
první jarní výhru za tři body 
nebere konce. Ani na pošesté 
to nevyšlo, když Kopřivnice 
v 19. kole 1.B třídy doma jen 
remizovala s Lískovcem 2:2. Ze 
šesti jarních klání tak má Ko-
přivnice tři body za tři plichty.     
FC Kopřivnice – TJ Sokol Lís-
kovec 2:2 (0:1) 

„Beru to jako ztrátu,< vy-
hrkl hned v úvodu hodnocení 
utkání trenér domácího týmu 
Jan Neckář. A průběh zápasu 
mu zřejmě dává za pravdu. 
Domácí tým totiž začal ak-
tivně a mohl jít už po několika 
desítkách vteřin do vedení. 
„Hned v  první minutě jsme 
měli dobrý centr do vápna, 
Dočkalík měl míč dobře na 
noze, jenže namísto aspoň 
trochu k  tyči to napálil do 
brankáře. Tady jsme měli jít do 
vedení,< litoval kouč Neckář 
nevyužité dobré šance.  

Jak už se na jaře stalo skoro 
tradicí, byl to soupeř, kdo 
otevřel skóre. „Namísto třeba 
3:1, na což jsme šance určitě 
měli, to bylo v  poločase 0:1 
a zase jsme museli pracně do-
hánět. Naštěstí se to podařilo 
Janšovi krátce po přestávce,< 
pokračoval trenér Neckář, kte-
rého ale vůbec nepotěšila si-
tuace z  57. minuty, kdy byl 
proti Kopřivnici nařízen poku-
tový kop. „Byl tam obou-
stranný souboj se skluzem, po 
kterém byl zapískán faul na-
šemu hráči. Přitom za jinou si-
tuaci v první půli jsme my pe-
naltu nekopali. V té první půli 
jsme se shodli i  s  trenérem 

hostí, že od jejich hráče tam 
bylo žduchnutí, které se dalo 
pískat. Bohužel se pískalo až 
napodruhé ve druhé půli a sa-
mozřejmě proti nám. Ale jako 
výmluvu to nechci mít, pro-
tože chyba je na naší straně – 
neproměňujeme šance a  to 
nás stojí zápasy,< má jasno 
Neckář, kterého ve druhé půli 
potěšil alespoň ještě jeden 
moment. To když v 66. minutě 
Janša dal svůj druhý gól v zá-
pase a srovnal na konečných 
2:2. „Zasloužené vyrovnání 
a  máme alespoň bod, ale 
chtěli jsme tři. A  že šancí na 
to bylo… Podobně jako mini-
málně předešlé dva zápasy to 
bylo dobré, ale když to začalo 
jít herně, tak se zase trápíme 
v zakončení,= usmál se hořce 
kouč Neckář.       

Branky: 49. a  66. Janša – 22. 
Šostý, 57. Cabák z pen. FC Kopřiv-
nice: Morys, Jašek, Kocián, Hla-
váč, Kelnar, Hruška, Tkáč, Janša, 
Dočkalík,  T. Socha (69. Babi-
nec), M. Socha.    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vlčovičtí ve Stachovicích bez gólu 
i bez bodů, teď přivítají Starý Jičín 

Stachovice (mha) – Fotba-
listé Vlčovic-Mniší prohráli 
v 19. kole 1.B třídy ve Stacho-
vicích 0:4. V  šesti jarních zá-
pasech tak již popáté prohráli 
a  jediným úspěchem zůstává 
hubená domácí výhra s Nošo-
vicemi v 16. kole (1:0). V dal-
ším kole čeká Vlčovice těžký 
soupeř, v sobotu 3. 5. hostí od 
16.30 hod. Starý Jičín, který 
ještě loni hrál o soutěž výše.  
TJ Slavia Stachovice – FC Vl-
čovice-Mniší 4:0 (1:0) 

Jarní zápasy Vlčovic-Mniší 
jsou trochu jako přes kopírák. 
Tým často sužovaný četnými 
absencemi se ještě jakž takž 
drží první poločas, pak třeba 
ještě chvíli i  ve druhém, sem 
tam přijde i  nějaká šance na 
potenciální vyrovnání, ale na-
konec přijdou další šance sou-
peře, který potvrdí své tři body. 
Podle tohoto „mustru< pro-
bíhalo také utkání ve Stacho-
vicích. „Je to bohužel tak, že ty 
jarní zápasy máme hodně po-
dobné. Do první půle jdeme 
s odhodláním držet to hlavně 
vzadu na nulu, ale postupně 
to opadá a přijdou chyby, které 
přihrají vedení a  pak i  body 
soupeři. Ve Stachovicích byla 
asi klíčová branka domácích 
na 1:0, kterou jsme jim v první 
půli darovali sami po naší 
chybě,< krčil rameny trenér 
fotbalistů Vlčovic-Mniší Da-

niel Gabryš. Tomu podobně 
jako v  předchozích zápasech 
chybělo hodně hráčů, tak pos-
lal ve druhém poločase do hry 
i  gólmana Lukáše Vaculíka. 
„Počtově nás v posledních zá-
pasech moc nebývá, tak šel do 
pole i Lukáš. Bohužel se nás ty 
absence drží celé jaro. I  to 
ovlivňuje výsledky. Kluci ne-
jsou sehraní a ani se tolik ne-
dostávají do šancí. Navíc nám 
ve druhých poločasech doj-
dou síly a soupeř toho využívá 
a na rozdíl od nás je produk-
tivní,< dodal trenér Vlčovic.         

Branky: 32. Bosák, 55. Mal-
cher, 74. Růčka, 87. Hirš. FC Vlčo-
vice-Mniší: Müller, Hutyra (62. Va-
culík), Štefek, Vyvial, R. Balcárek, 
Holub (75. Černošek), Chytil, P. M. 
Horák, K.  Socha (46. Konicar), 
Dom. Gabryš, Koleček.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tabulka 1.A třídy po 19. kole 

  1. Bystřice 19 14 5   0 49:18 47 

  2. L. Petrovice 19 11 4   4 49:31 37 

  3. B. Albrechtice 19 11 2   6 45:29 35 

  4. Dobratice 19   9 6   4 42:30 33 

  5. Libho�ť 19   8 3   8 35:39 27 

  6. Ostravice 19   8 2   9 42:38 26 

  7. H. Suchá 19   7 5   7 32:30 26 

  8. Kopřivnice 19   6 5   8 37:42 23 

  9. Lískovec 19   6 4   9 33:43 22 

10. Smilovice 19   6 4   9 29:41 22 

11. Jablunkov 19   5 6   8 26:40 21 

12. Tichá 19   6 2 11 30:35 20 

13. Palkovice 19   5 4 10 27:44 19 

14. Kozlovice 19   3 4 12 29:45 13

I. B tř. mu�ů sk. D po 19. kole 

  1. Jistebník 18 13 4   1 86:23 43 

  2. Příbor 19 14 1   4 59:19 43 

  3. Stachovice 19 10 5   4 51:22 35 

  4. Fryčovice 19 11 2   6 33:24 35 

  5. Jeseník n. O. 19 10 4   5 56:33 34 

  6. Starý Jičín 18 10 3   5 63:28 33 

  7. Trojanovice 19 10 3   6 33:31 33 

  8. Veřovice 19   9 4   6 38:27 31 

  9. Skotnice 19   7 3   9 48:44 24 

10. No�ovice 19   7 1 11 25:45 22 

11. Janovice 19   6 0 13 30:61 18 

12. Vlčovice 19   4 3 12 27:52 15 

13. Ba�ka 19   4 0 15 23:75 12 

14. Odry 19   0 1 18 13:101   1

Tabulka play-down po 5. kole 
1. Jičín                       5      2      1     2      147:159    20 

2. Kopřivnice            5      0      3     2      134:142   15 

3. Strakonice             5      3      1     1      159:148    13 

4. Maloměřice          5      2      1     2      147:138    13

Běh rodným krajem Emila Zátopka spustil registrace  


